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P1 En primer lugar, nos gustaría conocer si su interés por informarse sobre los distintos aspectos de 
la crisis sanitaria ha variado desde los primeros meses de pandemia: 
 
1 Ha disminuido mucho 8,5%

2 Ha disminuido algo 12,7%

3 Se mantiene igual que antes 30,9%

4 Ha aumentado algo 14,7%

5 Ha aumentado mucho 32,1%

99 NC 1,2%

(N) (1644)

 

P2 Por otra parte, ¿cómo describiría su estado de salud general en este momento? 

1 Muy malo 1,5%

2 Malo 5,8%

3 Ni bueno ni malo 16,6%

4 Bueno 53,1%

5 Muy bueno 22,3%

99 NC 0,7%

(N) (1644)

 

P3 ¿Y su estado de ánimo? 

1 Muy malo 6,8%

2 Malo 19,2%

3 Ni bueno ni malo 33,6%

4 Bueno 33,7%

5 Muy bueno 6,2%

99 NC 0,4%

(N) (1644)

 

P4 Desde que comenzó la pandemia, ¿se ha contagiado de coronavirus? 

1 No 87,1%

2 Me contagié y me he curado 5,7%

3 Me contagié y aún tengo secuelas 3,1%

4 Creo que estoy contagiado/a pero sin prueba 1,3%

5 Actualmente estoy contagiado/a 1,8%

99 NC 1,0%

(N) (1644)
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Sólo a quienes han estado contagiados de coronavirus anteriormente

(P4=2 o 3) (N=145)

P5A En su caso, ¿cómo evolucionó la enfermedad? 

1 Sin síntomas 20,6%

2 Con síntomas leves 65,0%

3 Con síntomas graves 8,4%

4 Estuvo hospitalizado 4,5%

5 Estuvo ingresado en UCI 1,4%

99 NC 0,0%

(N) (145)

 

Sólo a quienes están contagiados de coronavirus en la actualidad

(P4=4 o 5) (N=50)

P5B En su caso, ¿cómo está evolucionando la enfermedad? 

1 Sin síntomas 27,5%

2 Con síntomas leves 69,7%

3 Con síntomas graves 2,8%

99 NC 0,0%

(N) (50)

 

Sólo a quienes no han estado contagiados o lo han estado anteriormente

(P4=1, 2, 3 o 9) (N=1594)

P6 ¿Qué probabilidad cree que tiene de contagiarse o volver a contagiarse de coronavirus en las próximas 
semanas? 

2 Ninguna 16,8%

3 Alguna 61,2%

4 Bastante 13,6%

5 Mucha 5,5%

99 NC 2,8%

(N) (1594)

 

Sólo a quienes no han estado contagiados o lo han estado anteriormente

(P4=1, 2, 3 o 9) (N=1594)

P7 ¿Y en qué medida le preocupa contagiarse de coronavirus? Le preocupa … 

1 Nada 2,8%

2 Poco 5,2%

3 Algo 13,1%

4 Bastante 34,7%

5 Mucho 44,0%

99 NC 0,1%

(N) (1594)
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P8 ¿Alguien de su entorno cercano (nos referimos a: convivientes, pareja, hijos/as, hermanos/as, padre, 
madre o abuelos/as) se ha contagiado de coronavirus)? 

1 Sí 28,5%

2 No 69,8%

88 NS 1,5%

99 NC 0,2%

(N) (1644)

 

Sólo a quienes tienen o han tenido familiares contagiados

(P8=1) (N=468)

P9A ¿Alguno de ellos pasó o está pasando la enfermedad sin síntomas? 

1 Sí 48,7%

2 No 46,6%

88 NS 4,7%

99 NC 0,0%

(N) (468)

 

Sólo a quienes tienen o han tenido familiares contagiados

(P8=1) (N=468)

P9B ¿Alguno de ellos presentó o presenta síntomas leves? 

1 Sí 74,0%

2 No 22,7%

88 NS 3,4%

99 NC 0,0%

(N) (468)

 

Sólo a quienes tienen o han tenido familiares contagiados

(P8=1) (N=468)

P9C ¿Alguno de ellos presentó o presenta síntomas graves, pero no fue hospitalizado? 

1 Sí 22,4%

2 No 76,9%

99 NC 0,7%

(N) (468)
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Sólo a quienes tienen o han tenido familiares contagiados

(P8=1) (N=468)

P9D ¿Alguno de ellos estuvo o está hospitalizado? 

1 Sí 27,9%

2 No 70,7%

99 NC 1,4%

(N) (468)

 

Sólo a quienes tienen o han tenido familiares contagiados

(P8=1) (N=468)

P9E ¿Alguno de ellos estuvo o está siendo atendido en UCI? 

1 Sí 7,6%

2 No 91,4%

99 NC 1,0%

(N) (468)

 

Sólo a quienes tienen o han tenido familiares contagiados

(P8=1) (N=468)

P9F ¿Alguno de ellos falleció? 

1 Sí 11,4%

2 No 88,3%

99 NC 0,4%

(N) (468)

 

P10A Por favor, indique el grado de confianza que tiene Ud. en los siguientes colectivos o instituciones para 
facilitar la salida de la crisis sanitaria 'Los medios de comunicación' 

1 Nada de confianza 24,4%

2 Poca confianza 30,2%

3 Ni mucha ni poca 27,3%

4 Bastante confianza 14,0%

5 Mucha confianza 2,8%

88 NS 0,8%

99 NC 0,5%

(N) (1644)
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P10B Por favor, indique el grado de confianza que tiene Ud. en los siguientes colectivos o instituciones para 
facilitar la salida de la crisis sanitaria 'El sistema sanitario' 

1 Nada de confianza 3,2%

2 Poca confianza 7,2%

3 Ni mucha ni poca 13,8%

4 Bastante confianza 41,3%

5 Mucha confianza 34,0%

88 NS 0,4%

99 NC 0,1%

(N) (1644)

 

P10C Por favor, indique el grado de confianza que tiene Ud. en los siguientes colectivos o instituciones para 
facilitar la salida de la crisis sanitaria 'Los laboratorios farmacéuticos' 

1 Nada de confianza 5,4%

2 Poca confianza 12,4%

3 Ni mucha ni poca 21,8%

4 Bastante confianza 43,7%

5 Mucha confianza 15,1%

88 NS 1,2%

99 NC 0,3%

(N) (1644)

 

P10D Por favor, indique el grado de confianza que tiene Ud. en los siguientes colectivos o instituciones para 
facilitar la salida de la crisis sanitaria 'Los/as expertos/as y científicos/as' 

1 Nada de confianza 7,1%

2 Poca confianza 7,7%

3 Ni mucha ni poca 16,5%

4 Bastante confianza 37,9%

5 Mucha confianza 29,6%

88 NS 0,4%

99 NC 0,7%

(N) (1644)

 

P10E Por favor, indique el grado de confianza que tiene Ud. en los siguientes colectivos o instituciones para 
facilitar la salida de la crisis sanitaria 'Su Gobierno autonómico' 

1 Nada de confianza 27,9%

2 Poca confianza 26,9%

3 Ni mucha ni poca 21,9%

4 Bastante confianza 17,8%

5 Mucha confianza 4,6%

88 NS 0,4%

99 NC 0,6%

(N) (1644)
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P10F Por favor, indique el grado de confianza que tiene Ud. en los siguientes colectivos o instituciones para 
facilitar la salida de la crisis sanitaria 'El Gobierno de España' 

1 Nada de confianza 37,1%

2 Poca confianza 20,0%

3 Ni mucha ni poca 19,8%

4 Bastante confianza 14,7%

5 Mucha confianza 7,1%

88 NS 0,5%

99 NC 0,8%

(N) (1644)

 

P10G Por favor, indique el grado de confianza que tiene Ud. en los siguientes colectivos o instituciones para 
facilitar la salida de la crisis sanitaria 'La ciudadanía en general' 

1 Nada de confianza 19,5%

2 Poca confianza 41,0%

3 Ni mucha ni poca 29,2%

4 Bastante confianza 8,0%

5 Mucha confianza 1,6%

88 NS 0,5%

99 NC 0,3%

(N) (1644)

 

P11 Valore en general la acción del Gobierno de España para controlar la pandemia 

0 19,1%

1 6,6%

2 6,5%

3 6,5%

4 8,1%

5 13,4%

6 10,6%

7 10,6%

8 8,2%

9 2,7%

10 2,5%

88 NS 3,2%

99 NC 2,1%

(N) (1644)

Media 4,1

Desviación estándar 3,0

(N válidos) (1558)
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P12 Y ahora, valore en general la acción de su Gobierno autonómico para controlar la pandemia 

0 12,9%

1 3,8%

2 5,9%

3 8,5%

4 12,2%

5 15,3%

6 10,7%

7 10,8%

8 9,8%

9 3,4%

10 2,3%

88 NS 2,3%

99 NC 2,2%

(N) (1644)

Media 4,6

Desviación estándar 2,7

(N válidos) (1570)

 

P13REC ¿Qué porcentaje de población cree que ha cumplido con todas las medidas y recomendaciones 
para evitar contagios durante las pasadas fiestas navideñas? (Variable recodificada de P13) 

1 Hasta el 20% 25,4%

2 Entre el 21% y el 40% 22,7%

3 Entre el 41% y el 60% 23,9%

4 Entre el 61% y el 80% 16,5%

5 Entre el 81% y el 100% 3,3%

888 NS 6,9%

999 NC 1,3%

(N) (1644)

Media 41,9

Desviación estándar 24,8

(N válidos) (1508)
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P14REC Y ¿en qué porcentaje diría que Usted ha cumplido con todas las medidas y recomendaciones para 
evitar contagios durante las pasadas fiestas navideñas? (Variable recodificada de P14) 

1 Hasta el 20% 6,3%

2 Entre el 21% y el 40% 4,6%

3 Entre el 41% y el 60% 10,6%

4 Entre el 61% y el 80% 20,7%

5 Entre el 81% y el 100% 52,1%

888 NS 1,4%

999 NC 4,3%

(N) (1644)

Media 78,1

Desviación estándar 25,7

(N válidos) (1550)
 

P15A ¿Hasta qué punto está de acuerdo con las siguientes afirmaciones para evitar un aumento de los 
contagios de la COVID-19? 'No sirve de nada que yo actúe con responsabilidad si los demás no hacen lo 
mismo' 

1 Totalmente en desacuerdo 17,1%

2 En desacuerdo 20,8%

3 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 9,6%

4 De acuerdo 20,8%

5 Totalmente de acuerdo 31,0%

99 NC 0,7%

(N) (1644)

 

P15B ¿Hasta qué punto está de acuerdo con las siguientes afirmaciones para evitar un aumento de los 
contagios de la COVID-19? 'Es importante actuar con responsabilidad con independencia de lo que hagan 
los demás' 

1 Totalmente en desacuerdo 0,6%

2 En desacuerdo 1,0%

3 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 2,4%

4 De acuerdo 19,2%

5 Totalmente de acuerdo 76,5%

99 NC 0,3%

(N) (1644)
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P16A En su caso particular, ¿cuál es o ha sido el coste personal de cumplir con las siguientes medidas 
durante la pandemia? 'Uso de mascarilla en la calle y espacios públicos' 

1 No me ha costado nada 38,5%

2 Me ha costado un poco 26,5%

3 Me ha costado algo 16,8%

4 Me ha costado bastante 11,3%

5 Me ha costado mucho 5,8%

99 NC 1,0%

(N) (1644)

 

P16B En su caso particular, ¿cuál es o ha sido el coste personal de cumplir con las siguientes medidas 
durante la pandemia? 'Uso de mascarilla en el centro de trabajo o centro educativo' 

1 No me ha costado nada 32,2%

2 Me ha costado un poco 20,7%

3 Me ha costado algo 10,4%

4 Me ha costado bastante 9,3%

5 Me ha costado mucho 6,3%

77 NP 18,5%

99 NC 2,7%

(N) (1644)

 

P16C En su caso particular, ¿cuál es o ha sido el coste personal de cumplir con las siguientes medidas 
durante la pandemia? 'Límite del número de personas en reuniones familiares/amigos' 

1 No me ha costado nada 42,2%

2 Me ha costado un poco 20,3%

3 Me ha costado algo 12,8%

4 Me ha costado bastante 14,3%

5 Me ha costado mucho 8,9%

99 NC 1,5%

(N) (1644)

 

P16D En su caso particular, ¿cuál es o ha sido el coste personal de cumplir con las siguientes medidas 
durante la pandemia? 'Limitaciones de horarios y/o cierre de bares y restaurantes' 

1 No me ha costado nada 56,5%

2 Me ha costado un poco 15,1%

3 Me ha costado algo 9,7%

4 Me ha costado bastante 9,2%

5 Me ha costado mucho 8,4%

99 NC 1,1%

(N) (1644)
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P16E En su caso particular, ¿cuál es o ha sido el coste personal de cumplir con las siguientes medidas 
durante la pandemia? 'Restricciones a la movilidad entre zonas geográficas' 

1 No me ha costado nada 35,0%

2 Me ha costado un poco 20,5%

3 Me ha costado algo 14,8%

4 Me ha costado bastante 15,3%

5 Me ha costado mucho 13,3%

99 NC 1,2%

(N) (1644)

 

P16F En su caso particular, ¿cuál es o ha sido el coste personal de cumplir con las siguientes medidas 
durante la pandemia? 'Cierre de parques y jardines' 

1 No me ha costado nada 59,7%

2 Me ha costado un poco 15,9%

3 Me ha costado algo 10,0%

4 Me ha costado bastante 6,3%

5 Me ha costado mucho 7,1%

99 NC 1,0%

(N) (1644)

 

P16G En su caso particular, ¿cuál es o ha sido el coste personal de cumplir con las siguientes medidas 
durante la pandemia? 'Cuarentena por contacto directo con un positivo de la COVID-19' 

1 No me ha costado nada 27,4%

2 Me ha costado un poco 8,4%

3 Me ha costado algo 7,0%

4 Me ha costado bastante 4,3%

5 Me ha costado mucho 4,3%

77 NP 44,4%

99 NC 4,3%

(N) (1644)

 

P16H En su caso particular, ¿cuál es o ha sido el coste personal de cumplir con las siguientes medidas 
durante la pandemia? 'Toque de queda' 

1 No me ha costado nada 60,7%

2 Me ha costado un poco 13,2%

3 Me ha costado algo 10,6%

4 Me ha costado bastante 7,6%

5 Me ha costado mucho 7,2%

99 NC 0,8%

(N) (1644)
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P17A ¿Durante cuánto tiempo considera que serán necesarias las siguientes medidas? 'Uso de mascarilla 
en el centro de trabajo o centro educativo' 

1 Los próximos 3 meses 3,7%

2 Los próximos 6 meses 12,4%

3 Todo el año 2021 52,0%

4 Los próximos 2 años o más 23,0%

88 NS 7,6%

99 NC 1,4%

(N) (1644)

 

P17B ¿Durante cuánto tiempo considera que serán necesarias las siguientes medidas? 'Límite del número 
de personas en reuniones familiares/amigos' 

1 Los próximos 3 meses 12,1%

2 Los próximos 6 meses 32,9%

3 Todo el año 2021 39,5%

4 Los próximos 2 años o más 5,8%

88 NS 8,0%

99 NC 1,7%

(N) (1644)

 

P17C ¿Durante cuánto tiempo considera que serán necesarias las siguientes medidas? 'Restricciones a la 
movilidad entre zonas geográficas' 

1 Los próximos 3 meses 29,6%

2 Los próximos 6 meses 35,2%

3 Todo el año 2021 20,5%

4 Los próximos 2 años o más 2,8%

88 NS 10,2%

99 NC 1,8%

(N) (1644)

 

P17D ¿Durante cuánto tiempo considera que serán necesarias las siguientes medidas? 'Cuarentenas por 
contacto directo con positivos de la COVID-19' 

1 Los próximos 3 meses 10,3%

2 Los próximos 6 meses 17,5%

3 Todo el año 2021 42,1%

4 Los próximos 2 años o más 17,7%

88 NS 10,3%

99 NC 2,1%

(N) (1644)
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P17E ¿Durante cuánto tiempo considera que serán necesarias las siguientes medidas? 'Toque de queda' 

1 Los próximos 3 meses 31,0%

2 Los próximos 6 meses 33,0%

3 Todo el año 2021 21,5%

4 Los próximos 2 años o más 1,7%

88 NS 10,5%

99 NC 2,4%

(N) (1644)

 

P18A ¿En qué medida se considera informado sobre los siguientes aspectos relativos a la vacunación 
contra la COVID-19? 'Efectividad de las vacunas' 

1 Nada informado 7,4%

2 Poco informado 15,3%

3 Algo informado 25,0%

4 Bastante informado 37,6%

5 Muy informado 13,7%

99 NC 1,0%

(N) (1644)

 

P18B ¿En qué medida se considera informado sobre los siguientes aspectos relativos a la vacunación 
contra la COVID-19? 'Efectos secundarios de las vacunas' 

1 Nada informado 16,5%

2 Poco informado 24,8%

3 Algo informado 23,5%

4 Bastante informado 23,8%

5 Muy informado 9,8%

99 NC 1,5%

(N) (1644)

 

P18C ¿En qué medida se considera informado sobre los siguientes aspectos relativos a la vacunación 
contra la COVID-19? 'Criterios para vacunar a unos grupos de población antes que a otros' 

1 Nada informado 7,1%

2 Poco informado 13,7%

3 Algo informado 27,0%

4 Bastante informado 36,1%

5 Muy informado 14,9%

99 NC 1,2%

(N) (1644)
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P19A Está de acuerdo con la decisión de vacunar en la primera fase (enero-marzo) a las personas que 
viven en residencias de mayores y/o con discapacidad, al personal sanitario y a los grandes dependientes 
que no viven en residencias? 

1 Sí 90,3%

2 No 5,7%

99 NC 4,0%

(N) (1644)

 

Sólo a quienes no están de acuerdo con la normativa de vacunación en la 
primera fase 

(P19A=2 o 99) (N=161)
Esta variable, de respuesta dicotómica, es tratada como variable 

multirrespuesta. Refleja el porcentaje de casos y no de respuestas, por lo 
que la suma de porcentajes excede del 100% 

 
P19B Según su opinión, ¿qué tres grupos habría que haber vacunado en la primera fase? (Marcar un 
máximo de 3 opciones). Porcentaje de casos (Multirrespuesta) 

P19Ba Personal sanitario y sociosanitario 80,5%

P19Bh Personas con trabajos esenciales 44,4%

P19Be Personas con condiciones de riesgo 
31,0%

P19Bc Mayores de 64 años 28,1%

P19Bk Población adolescente y joven 20,3%

P19Bi Personal docente 15,2%

P19Bb Residentes en centros de mayores 13,3%

P19Bl Población adulta 
12,9%

P19Bd Personas con gran dependencia 12,2%

P19Bm Población en áreas de alta incidencia o brotes 
9,1%

P19Bg Personas vulnerables por situación 
socioeconómica 4,5%

P19Bj Población infantil 3,6%

P19Bf Quienes viven o trabajan en comunidades 
cerradas 

1,9%

P19Bo Población con anticuerpos a SARS-Cov-2 1,2%

P19Bn Embarazadas y madres con lactancia natural 0,0%

(N) (161)
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P20 Si pudiera elegir el momento en el que vacunarse, ¿cuándo lo haría? 

1 Ya estoy vacunado/a 2,3%

2 1er. trimestre de 2021 45,3%

3 2do. trimestre de 2021 15,5%

4 3er. trimestre de 2021 10,7%

5 4to. trimestre de 2021 7,4%

6 El año que viene 7,4%

7 Nunca 6,7%

99 NC 4,7%

(N) (1644)

 

P21A ¿Hasta qué punto está de acuerdo con las siguientes afirmaciones 'Confío en todas las vacunas que 
sean aprobadas por la Agencia Europea del Medicamento'? 

1 Totalmente en desacuerdo 5,6%

2 En desacuerdo 5,1%

3 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 19,7%

4 De acuerdo 34,8%

5 Totalmente de acuerdo 30,0%

88 NS 3,4%

99 NC 1,3%

(N) (1644)

 

P21B ¿Hasta qué punto está de acuerdo con las siguientes afirmaciones 'La rapidez por obtener una 
vacuna me genera desconfianza sobre su seguridad' 

1 Totalmente en desacuerdo 12,5%

2 En desacuerdo 22,8%

3 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 26,3%

4 De acuerdo 20,7%

5 Totalmente de acuerdo 14,6%

88 NS 2,5%

99 NC 0,5%

(N) (1644)
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P21C ¿Hasta qué punto está de acuerdo con las siguientes afirmaciones 'Todos los españoles/as deberían 
poder vacunarse con el mismo tipo de vacuna' 

1 Totalmente en desacuerdo 3,6%

2 En desacuerdo 11,2%

3 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 35,5%

4 De acuerdo 20,3%

5 Totalmente de acuerdo 20,3%

88 NS 7,2%

99 NC 1,9%

(N) (1644)

 

P21D ¿Hasta qué punto está de acuerdo con las siguientes afirmaciones 'Las personas que han superado 
el coronavirus no necesitan vacunarse' 

1 Totalmente en desacuerdo 20,9%

2 En desacuerdo 34,2%

3 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 16,5%

4 De acuerdo 3,7%

5 Totalmente de acuerdo 2,8%

88 NS 20,9%

99 NC 1,0%

(N) (1644)

 

P21E ¿Hasta qué punto está de acuerdo con las siguientes afirmaciones 'La vacunación debería ser 
obligatoria para lograr cuanto antes la inmunidad de toda la población' 

1 Totalmente en desacuerdo 7,7%

2 En desacuerdo 10,5%

3 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 12,2%

4 De acuerdo 26,2%

5 Totalmente de acuerdo 38,4%

88 NS 4,5%

99 NC 0,5%

(N) (1644)
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P21F ¿Hasta qué punto está de acuerdo con las siguientes afirmaciones 'Las personas que decidan no 
vacunarse deberían tener limitaciones en actividades donde coincidan con mucha gente' 

1 Totalmente en desacuerdo 9,7%

2 En desacuerdo 9,4%

3 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 12,7%

4 De acuerdo 24,3%

5 Totalmente de acuerdo 37,7%

88 NS 5,1%

99 NC 1,1%

(N) (1644)

 

P22 Cambiando de tema, ¿el nivel de ingresos de su hogar ha aumentado, ha disminuido o se mantiene 
igual que antes de la pandemia? 

1 Ha aumentado 3,7%

2 Se mantiene igual 53,9%

3 Ha disminuido 40,0%

88 NS 0,7%

99 NC 1,7%

(N) (1644)

 

P23A Pensando ahora en el futuro, ¿en qué medida cree que Ud. tendrá dificultades para afrontar las 
siguientes situaciones en los próximos 6 meses? 'Para pagar la hipoteca/alquiler' 

1 Ninguna dificultad 22,2%

2 Pocas dificultades 17,9%

3 Algunas dificultades 18,9%

4 Bastantes dificultades 9,0%

5 Muchas dificultades 10,0%

77 NP 18,2%

88 NS 2,0%

99 NC 1,8%

(N) (1644)

 

P23B Pensando ahora en el futuro, ¿en qué medida cree que Ud. tendrá dificultades para afrontar las 
siguientes situaciones en los próximos 6 meses? 'Para mantener abierto su negocio' 

1 Ninguna dificultad 8,6%

2 Pocas dificultades 2,6%

3 Algunas dificultades 7,9%

4 Bastantes dificultades 5,2%

5 Muchas dificultades 12,0%

77 NP 56,4%

88 NS 1,5%

99 NC 5,7%

(N) (1644)
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P23C Pensando ahora en el futuro, ¿en qué medida cree que Ud. tendrá dificultades para afrontar las 
siguientes situaciones en los próximos 6 meses? 'Para conservar su trabajo' 

1 Ninguna dificultad 16,9%

2 Pocas dificultades 11,3%

3 Algunas dificultades 15,5%

4 Bastantes dificultades 6,4%

5 Muchas dificultades 13,6%

77 NP 30,4%

88 NS 3,0%

99 NC 2,9%

(N) (1644)

 

P23D Pensando ahora en el futuro, ¿en qué medida cree que Ud. tendrá dificultades para afrontar las 
siguientes situaciones en los próximos 6 meses? 'Para conservar sus ingresos actuales' 

1 Ninguna dificultad 20,2%

2 Pocas dificultades 17,2%

3 Algunas dificultades 17,9%

4 Bastantes dificultades 11,0%

5  Muchas dificultades 16,9%

77 NP 9,1%

88 NS 5,3%

99 NC 2,4%

(N) (1644)

 

P23E Pensando ahora en el futuro, ¿en qué medida cree que Ud. tendrá dificultades para afrontar las 
siguientes situaciones en los próximos 6 meses? 'Para consumir productos de primera necesidad' 

1 Ninguna dificultad 38,3%

2 Pocas dificultades 28,8%

3 Algunas dificultades 15,2%

4 Bastantes dificultades 5,2%

5 Muchas dificultades 6,7%

88 NS 4,4%

99 NC 1,5%

(N) (1644)
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P23F Pensando ahora en el futuro, ¿en qué medida cree que Ud. tendrá dificultades para afrontar las 
siguientes situaciones en los próximos 6 meses? 'Para consumir productos culturales y de ocio' 

1 Ninguna dificultad 15,0%

2 Pocas dificultades 15,1%

3 Algunas dificultades 21,2%

4 Bastantes dificultades 19,5%

5  Muchas dificultades 19,7%

88 NS 6,2%

99 NC 3,3%

(N) (1644)

 

P24 Pensando ahora en la economía española, ¿cuánto tiempo cree que será necesario para recuperar el 
nivel previo a la crisis sanitaria? 

1 6 meses o menos 0,4%

2 De 6 meses a 1 año 3,0%

3 Entre 1 y 3 años 42,3%

4 Entre 4 y 8 años 31,5%

5 Más de 8 años 9,4%

6 No creo que nos recuperemos nunca 8,0%

88 NS 4,8%

99 NC 0,6%

(N) (1644)

 

P25 Y ¿cuánto tiempo cree que necesitaremos para recuperar una forma de vida parecida a la que 
teníamos antes de la pandemia? 

1 6 meses o menos 1,3%

2 De 6 meses a 1 año 7,4%

3 Entre 1 y 3 años 52,5%

4 Entre 4 y 8 años 17,5%

5 Más de 8 años 4,9%

6 No creo que nos recuperemos nunca 10,8%

88 NS 5,0%

99 NC 0,6%

(N) (1644)
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D1 Es usted 

1 Hombre 48,5%

2 Mujer 51,5%

(N) (1644)

 

D2B Por favor, indique un tramo de edad 

1 De 18 a 29 años 14,9%

2 De 30 a 44 años 26,8%

3 De 45 a 64 años 34,9%

4 65 o más años 23,4%

(N) (1644)

 

D3 ¿Cuál es su nivel de estudios alcanzado? 
 
1 Sin título de primaria y ha ido menos de 5 años a la 
escuela 

1,1%

2 Educación primaria o ha ido más de 5 años a la EGB 11,7%
3 EGB, ESO, Bachillerato Elemental 33,1%

4 Programas de Garantía Social, Certificado de 
profesionalidad nivel 1 o 2 

1,9%

5 BUP, COU, Bachiller superior, Bachillerato 12,7%
6 FPI, FP de Grado Medio, Certificado de profesionalidad 
nivel 3 

9,2%

7 FPII, Ciclo formativo superior y enseñanzas 
equivalentes 

8,3%

8 Universitarios (diplomatura, licenciado, grado, 
doctorado, máster) 

22,2%

99 NC 0,0%

(N) (1644)

 

D4REC ¿En cuál de estas situaciones se encuentra en la actualidad? (Variable recodificada de D4) 

1 Trabajador por cuenta ajena 40,1%

2 Trabajador por cuenta propia 8,8%
3 Trabajador por cuenta propia con la actividad 
paralizada 

1,3%

4 Trabajador en ERTE 2,5%
5 Jubilado, pensionista, incapacitado permanente 26,8%
6 Parado buscando empleo 8,9%

7 No trabaja ni busca empleo 0,1%
8 Trabajo doméstico no remunerado 4,4%
9 Estudiando 6,1%

10 Otra situación 1,0%

99 NC 0,0%

(N) (1644)
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NUTS1 (NUTS-1) Unidades territoriales estadísticas de EUROSTAT de nivel 1 (variable construida a partir 
de D5: código postal y D5AUX/D6: provincia de residencia) 

1 Noroeste (Asturias, Cantabria y Galicia) 9,5%
2 Noreste (Aragón, Euskadi, Navarra y La Rioja) 9,6%
3 Comunidad de Madrid 14,1%
4 Centro (Castilla y León, Castilla-La Mancha y 
Extremadura) 

11,9%

5 Este (Cataluña, Comunidad Valenciana e Islas 
Baleares) 

29,2%

6 Sur (Andalucía, Murcia, Ceuta y Melilla) 21,0%
7 Canarias 4,6%
(N) (1644)

 

D7 ¿A qué clase social diría que pertenece usted? 

1 Baja 6,5%

2 Media baja 32,4%

3 Media 49,5%

4 Media alta 6,6%

5 Alta 0,5%

99 NC 4,5%

(N) (1644)

 

D8 Por último, cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Si 
el valor 0 es completamente a la izquierda, y el valor 10 es completamente a la derecha, ¿en qué valor se 
situaría usted? (Variable recodificada de D8) 

1 Izquierda (0-4) 40,9%
2 Centro (5) 20,6%

3 Derecha (6-10) 18,9%

8 NS 4,5%
9 NC 15,1%
(N) (1644)

 

 


